
第一单元测试卷(A)
一、直接写得数。

32×3= 600×4= 0×60= 80×4=

102×4= 700×7= 50×3= 23×3=

146×0= 403×2= 120×3= 179+0=

2000×4= 80×5= 500×4= 9×1000=

二、填空题。

1.8 个 40 是( ),900 的 3 倍是( )。

2.0 和( )相乘都得 0。

3.760×5 的积的末尾有( )个 0,502×4 的积的中间有( )个 0。

4.一个保温杯 98 元,王阿姨买了 7 个,大约需要( )元。

5.最小的三位数与最大的一位数的积是( )。

6.明明一家三口乘火车去上海旅游,每张火车票 124 元,他们一家来回买车票要花

( )元。

7.要使 341×□的积是三位数,□内最大可以填( );要使积是四位数,□内最小

可以填( )。

8.36+37+38+39+40=( )×5=( )

401+402+403+404+405+406+407=( )×7=( )

9.找规律,填一填。

5 7 48 54 66 135

25 35

三、判断题。(对的画“ ”,错的画“✕”)

1.两个因数相乘,积一定会比其中每一个因数都大。 ( )

2.一个因数的中间有 0,积的中间也一定有 0。 ( )

3.1000×0=1×0 ( )

4.342×4 的积可能是三位数,也可能是四位数。 ( )

5.一个因数的末尾有 1 个 0,积的末尾也一定只有 1 个 0。 ( )

四、用竖式计算。

375×5= 280×4= 856×7=
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608×9= 549×4= 860×5=

五、在 里填上“>”“<”或“=”。

189×4 800 250×0 1×250

260×3 206×3 270×5 1250

305×6 306×5 78×9 9×78

2000 506×4 350×4 340×5

六、算一算,填一填。

物品

价格/元 98 元 150 元 228 元 109 元 185 元

购买
数量

5 个 4 副 3 副 8 个 6 个

总钱数

七、解决问题。

1.一个地下停车场有 3 层,平均每层有 108 个停车位。这个停车场一共可停放多

少辆车?

2.运石榴。
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3.一台电扇 198 元,一台空调的价格是风扇的 5 倍。用 1000 元钱买一台冰箱够吗?

4.为了丰富大家的业余生活,学校买来以下体育用品。

种类 排球 足球 篮球
单价/元 108 140 128

数量/个 9 8 5

(1)买排球一共花了多少钱?

(2)买足球一共花了多少钱?

(3)你还能提出什么问题?试着解答。
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第一单元测试卷(A)答案
一、96 2400 0 320 408 4900 150 69 0 806

360 179 8000 400 2000 9000

二、1.320 2700 2.任何数

3.2 2 4.700

5.900 6.744 7.2 3

8.38 190 404 2828

9.240 270 330 675

三、1.✕ 2.✕ 3. 4.✕ 5.✕

四、1875 1120 5992 5472 2196 4300

五、< < > > > = < <

六、490 元 600 元 684 元 872 元 1110 元

七、1.108×3=324(辆)

2.67×6≈420(箱)

3.198×5=990(元) 990<1000 够

4.(1)108×9=972(元)

(2)140×8=1120(元)

(3)答案不唯一,如:买篮球花了多少钱?

128×5=640(元)
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